



Мобільний додаток Фонду доступний на [Appstore](#) и [Google Play](#)

— Я підтримую Фонд Роберта Шумана —

"Музика - це сама суть європейської культурної ідентичності".

Автор: Jorge Chamíné



Життєво важливо побудувати європейський наратив і показати, що європейська ідея - це не просто ідея технократів, - каже музикант та баритон Хорхе Шаміне, засновник та президент Європейського музичного центру.

[Читати далі](#)

Зміст

На першій шпальті : Франція-Німеччина - росія **Вибори** : Іспанія
Фонд : Публікація - Відновлення **Європейська рада** : Висновки
Єврокомісія : Оборона - Цифрове євро **Європарламент** : Навколишнє середовище
Рада ЄС : Сільське господарство/Рибальство - Майбутнє/ЄС - Критична сировина
- Маркування **Дипломатія** : Японія - Корея - Таджикистан **Рахункова**
палата : Клімат **ЄЦБ** : Форум **Європейські агенції** : Космічний простір - Боротьба/
Злочинність - Єврокорпус **Трилоги** : Оборона - Дані - Сільське господарство -
Фінанси - Цифрофа сфера - Азбест **Болгарія** : Комісар **Сполучене**
Королівство : Міграція **Боснія і Герцеговина** : Правосуддя **Ісландія** : Рада/Північ
Україна : Іспанія - Польща/Литва - Правосуддя **Дослідження/**
Звіти : Інфраструктура - Природа - Конфлікти **Євростат** : Інфляція - Безробіття
Публікації : Біографія **Культура** : Премія/LUX - Пам'ять/Верден - Виставки/
Бергамо - Виставки/Варшава - Виставки/Дублін - Виставки/Лондон - Театр/
Альмагро - Музика/Вісбаден - Фестиваль/Екс

[Календар подій](#) | [Інші версії](#) | [Контакт](#)

На першій шпальті :

Франція-Німеччині: віднайти смисл історії



У той час, коли виявлення розбіжностей між двома країнами ще ніколи не було настільки в публічній площині, Франція та Німеччина повинні знову відкрити для себе довіру та поглиблений діалог, пише Жан-Домінік Жюльяні... [Читати далі](#)

Чи варто Європі боятися розпаду росії?



Хоча залишається багато невизначеностей, ми більше не можемо виключати розпад російської федерації в результаті невдалої агресії в Україні. Проте Європі не потрібно боятися цих можливих потрясінь, пише Жан-Домінік Жюльяні. Їй просто потрібно підготуватися до них усіма засобами, які є в її розпорядженні... [Читати далі](#)

[Вибори](#) :

23 липня іспанці йдуть на виборчі дільниці, щоб переобрати обидві палати парламенту



Народна партія (НП) на чолі з Альберто Нуньесом Фейхоо є фаворитом дострокових парламентських виборів 23 липня. Її обіцяють свої голоси 32,1% виборців, випереджаючи Соціалістичну робітничу партію (PSOE) чинного Прем'єр-міністра Педро Санчеса (29%). Права популістська партія Vox отримає 13,9%, а Sumar (S) (Add), коаліція радикальних лівих партій, - 13,6%. Решту голосів отримають регіональні партії, яких в Іспанії дуже багато. Ці партії можуть позбавити НП або PSOE більшості. На останніх двох парламентських виборах (2015 та 2019 років) іспанцям доводилося повертатися на виборчі дільниці через кілька місяців після перших виборів, які не принесли більшості. Чи повториться цей сценарій у 2023 році?.. [Читати далі](#)

Фонд :

Публікація Звіту Шумана, стан Євросоюзу-2023



Європа змінилася... саме це відображає "Звіт Шумана про Європу, стан Євросоюзу- 2023", де проаналізовані глибокі зміни, що відбулися в Європі, прискорені шоком від війни в Україні. Це 17-е видання, опубліковане видавництвом "Марі Б.", містить 19 статей від провідних публічних осіб та експертів, серед яких Оділь Рено-Бассо з аналітикою про європейську економічну модель в контексті російського вторгнення в Україну. Також представлені 30 оригінальних карт та низка статистичних даних з коментарями. Книга доступна в друкованому та цифровому форматах, а також англійською у цифровому форматі. Замовляйте вже зараз!.. [Читати далі](#)

Плани європейського відновлення: цифри та пріоритети



З метою реагування на економічні та соціальні наслідки пандемії Covid-19 Європейський Союз створив фонд відновлення у розмірі 672,5 мільярдів євро. 26 та 27 червня Єврокомісія дала позитивну оцінку запитам Мальти, Франції та Словаччини щодо внесення змін до їхніх планів з метою включення розділу REPowerEU. Єврокомісія надала позитивну попередню оцінку другому запиту Румунії на виплату 3,22 млрд євро. Фонд пропонує вам інтерактивну карту планів по країнах з сумами та графіками виплат... [Читати далі](#)

Європейська рада :

Україна, економіка та міграція на засіданні Європейської ради



27 глав держав та урядів, які зустрілися в Брюсселі 29 та 30 червня, підтвердили свою підтримку України та попросили Єврокомісію вивчити можливість використання заарештованих російських активів для фінансування реконструкції. Вони обговорили економічну та промислову політику і закликали інституції якнайшвидше вжити заходів для підвищення конкурентоспроможності та стійкості. У висновках щодо міграції, опублікованих окремо через незгоду угорських та польських лідерів, Європейська рада підтвердила свою рішучість зламати економічну модель контрабандистів та досягти домовленості щодо врегулювання питань, пов'язаних з шукачами притулку... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#) | [Інше посилання](#)

Єврокомісія :

Нові проекти для Європейського оборонного фонду



26 червня Єврокомісія оголосила, що 41 новий спільний проект з досліджень та розробок отримає 832 мільйони євро з Європейського оборонного фонду. Серед них проект E-NACSOS з протиповітряної та протиракетної оборони ВМС, проект REACTII з управління ресурсами радіоелектронної боротьби в повітряному секторі та проект ODIN'S EYE II з європейського космічного потенціалу... [Читати далі](#)

Проект цифрового євро



28 червня Єврокомісія представила свої плани щодо цифрового євро, яке буде використовуватися громадянами та підприємствами для здійснення платежів, забезпечуючи при цьому доступність готівки... [Читати далі](#)

Європарламент :

Комітет з питань навколишнього середовища відхилив проект з відновлення природи



27 червня Комітет Європарламенту з питань навколишнього середовища відхилив проект регламенту про відновлення природи, який буде винесений на наступне пленарне засідання. Того ж дня комітет ухвалив свою позицію щодо перегляду Водної рамкової директиви, Директиви про підземні води та Директиви про стандарти якості навколишнього середовища. Він також ухвалив звіт про перегляд директив щодо якості повітря. Зокрема, євродепутати хочуть уніфікувати індекси якості повітря...
[Читати далі](#)

[Інше посилання](#) | [Інше посилання](#)

Рада ЄС :

Зустріч міністрів сільського господарства та рибальства



26 червня міністри сільського господарства та рибальства обговорили стан реалізації Спільної політики в сфері рибальства. Вони ухвалили висновки щодо підвищення конкурентоспроможності рибного сектору, обмінялися думками щодо використання засобів захисту рослин та визначили свою позицію щодо регламенту, який встановлює план управління запасами блакитного тунця у Східній Атлантиці та Середземному морі. Була ухвалена Угода про партнерство у сфері сталого рибальства з Мадагаскаром на період 2023-2027 років. 27 червня міністри обговорили стан торгівлі агропродовольчою продукцією...
[Читати далі](#)

Зустріч міністрів європейських справ



Міністри з європейських справ обговорили процес перегляду правил, що регулюють вибори депутатів Європейського парламенту. Вони ухвалили програму роботи Ради ЄС на період з 1 липня 2023 року по 31 грудня 2024 року. Нарешті, вони схвалили рекомендації по країнах для Європейського семестру, а також угоду про вільну торгівлю між Європейським Союзом та Новою Зеландією, яка тепер може бути офіційно підписана...
[Читати далі](#)

Позиція щодо проекту про критичні сировину



30 червня держави-члени ЄС озвучили свою переговорну позицію щодо законопроекту про критичну сировину. Зокрема, вони пропонують збільшити цільові показники трансформації та переробки, а також більш регулярно оновлювати перелік відповідних матеріалів. Переговори щодо остаточної версії законопроекту розпочнуться з Європарламентом після того, як він визначить свою позицію...
[Читати далі](#)

Позиція щодо класифікації та маркування речовин



30 червня Рада ЄС ухвалила свою позицію щодо проекту нової редакції регламенту про класифікацію, маркування та пакування речовин. Вона хоче уточнити правила маркування та уникнути збільшення навантаження на бізнес...
[Читати далі](#)

Дипломатія :

Економічний діалог на найвищому рівні з Японією



27 червня Європейський Союз та Японія провели третій економічний діалог високого рівня з питань економічної безпеки та зміцнення стратегічної співпраці, зокрема, щодо стійкості ланцюгів постачання...
[Читати далі](#)

Рада щодо питань цифрового партнерства з Південною Кореєю



30 червня Європейський Союз та Республіка Корея провели свою першу Раду з питань цифрового партнерства в Сеулі. Обидві сторони зобов'язалися співпрацювати над технологіями, зазначеними в Європейській стратегії економічної безпеки, тобто напівпровідниками, високопродуктивними обчисленнями та квантовими технологіями, 5G та наступними поколіннями мобільних мереж, економікою платформ, штучним інтелектом та кібербезпекою...
[Читати далі](#)

Рада з питань співпраці з Таджикистаном



На 10-му засіданні Ради з питань співробітництва між Європейським Союзом та Таджикистаном 26 червня розпочалися переговори щодо нової посиленої угоди про партнерство та співробітництво. Сторони обговорили питання торгівлі, енергопостачання, управління, верховенства права, захисту прав людини та зміцнення громадянського суспільства... [Читати далі](#)

Рахункова палата :

Звіт про кліматичні цілі Євросоюзу на 2030 рік



27 червня Європейська рахункова палата опублікувала звіт щодо цілей зі скорочення викидів парникових газів. У ньому зазначається, що існує мало доказів того, що дії компаній будуть достатніми для досягнення мети скорочення викидів на 55% до 2030 року. У звіті зазначається, що Європейський Союз, ймовірно, не досяг би своєї мети з енергоефективності до 2020 року, якби не падіння споживання енергії, спричинене фінансовою кризою 2009 року, а потім пандемією COVID-19... [Читати далі](#)

ЄЦБ :

Щорічний форум Європейського центрального банку



Європейський центральний банк провів свій щорічний форум у португальському місті Сінтра з 26 по 28 червня. У своїй вступній промові Голова ЄЦБ Крістін Лагард зазначила, що ще занадто рано прогнозувати припинення підвищення процентних ставок, зважаючи на невизначеність щодо інфляції... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

Європейські агенції :

Запуск європейського телескопа "Евклід"



Європейський космічний телескоп "Евклід" був запущений 1 липня. Його місія - дослідити природу двох компонентів нашого Всесвіту, темної матерії та темної енергії... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

Ліквідована мережа зашифрованого зв'язку EncroChat



27 червня Європол та Євроюст повідомили, що проникнення та подальша ліквідація мережі зашифрованого зв'язку EncroChat призвели до арешту 6 658 осіб, у тому числі 197 особливо розшукуваних злочинців, а також до конфіскації 900 млн євро злочинних коштів, понад 260 тонн наркотиків, сотень одиниць зброї, транспортних засобів та майна... [Читати далі](#)

Новий командувач Єврокорпусу



29 червня генерал Ярослав Громадзінський прийняв командування Єврокорпусом у Страсбурзі, ставши першим поляком на цій посаді... [Читати далі](#)

Трилоги :

Угода про спільні оборонні закупівлі



27 червня Рада ЄС та Європарламент досягли попередньої згоди щодо інструменту зміцнення європейської оборонної промисловості через спільні закупівлі (EDIRPA). Метою цього регламенту є об'єднання запитів від держав-членів, які бажають здійснювати спільні закупівлі оборонної продукції. Спільні закупівлі частково відшкодуватимуться з бюджету ЄС. Угода має бути офіційно ухвалена... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

Угода про законодавство у сфері даних



27 червня Рада ЄС та Європарламент досягли угоди, спрямованої на те, щоб зробити персональні дані більш доступними, зробити ринок більш конкурентним та оптимальніше ділитися згенерованою вартістю. Вони уточнили сферу дії нового законодавства та

передбачили заходи для запобігання зловживанню договірними диспропорціями в контрактах щодо обміну даними... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

Угода про сталий розвиток сільського господарства



29 червня Рада ЄС та Європарламент досягли згоди щодо регламенту про мережу даних щодо сталого розвитку сільського господарства. Метою цього регламенту є збір додаткових даних для моніторингу цілей Спільної аграрної політики та Зеленого пакту. Він доповнює збір сільськогосподарських даних, що вже здійснюється відповідно до Регламенту про мережу даних бухгалтерського обліку фермерських господарств... [Читати далі](#)

Угода про реформування банківських правил та об'єднання ринків капіталу



27 червня Рада ЄС та Європарламент досягли домовленості щодо реформи банківських правил відповідно до Базельських угод III. Учасники переговорів досягли згоди щодо того, як буде впроваджений "мінімальний рівень капіталу". 29 червня була досягнута попередня домовленість про перегляд Регламенту про ринки фінансових інструментів (MiFIR) та Другої директиви про ринки фінансових інструментів (MiFID II)... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

Угода про європейське цифрове ID



29 червня Рада ЄС та Європарламент досягли попередньої угоди про європейське цифрове ID. Для громадян ЄС буде створений персональний цифровий гаманець, доступний через мобільний телефон. Тимчасова угода визначає концепцію електронного гаманця та його взаємодію з національними системами електронної ідентифікації. Тепер вона має бути офіційно прийнята двома співзаконодавцями... [Читати далі](#)

Угода про захист працівників від впливу азбесту



27 червня Європарламент та Рада ЄС досягли попередньої згоди щодо перегляду директиви про вплив азбест на робочому місці. Граничні рівні впливу будуть знижені, а роботодавці будуть зобов'язані ідентифікувати матеріали, які можуть містити азбест... [Читати далі](#)

Болгарія :

Комісаром призначена Іліана Іванова з Болгарії



Болгарка Іліана Іванова, членкиня Європейського суду аудиторів, 28 червня стала кандидаткою на посаду комісара з питань інновацій, досліджень, культури, освіти та молоді. Якщо її кандидатура буде затверджена Радою ЄС та Європарламентом, вона змінить на цій посаді Марію Габріель... [Читати далі](#)

Сполучене Королівство :

Суд ухвалив рішення проти висилки мігрантів до Руанди



29 червня британські суди постановили, що план депортації до Руанди мігрантів, які нелегально прибули до Великобританії, був незаконним. Апеляційний суд постановив, що Руанду не можна вважати безпечною третьою країною, та визначив "реальний ризик того, що відправлені до Руанди будуть повернуті в країну походження"... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

Боснія і Герцеговина :

Скасування двох суперечливих сербських законів



1 липня Міжнародний верховний представник у Боснії і Герцеговині Крістіан Шмідт використав свої повноваження, щоб скасувати суперечливі закони, прийняті боснійськими сербами, попри рішення Конституційного суду країни... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

Ісландія :

Лідери Скандинавські країни та Канади зустрілись в Ісландії



25 та 26 червня Прем'єр-міністри Данії, Фінляндії, Ісландії, Норвегії, Швеції, Аландських, Фарерських островів, Гренландії та Канади зустрілися у Вестманнаейярі, Ісландія. Метою зустрічі було обговорення реагування на різні загрози безпеці, спричинені війною в Україні. Учасники пообіцяли посилити співпрацю у сфері безпеки та оборони у своїх регіонах. Вони також наголосили на необхідності співпраці перед обличчям глобальних викликів, зокрема, зміни клімату... [Читати далі](#)

Україна :

Візит Педро Санчеса



Голова уряду Іспанії Педро Санчес зустрівся з Президентом України Володимиром Зеленським у Києві 1 липня, у перший день головування Іспанії в Раді Європейського Союзу. Педро Санчес підтвердив свою підтримку України перед обличчям російського вторгнення та прагнення України приєднатися до Європейського Союзу... [Читати далі](#)

Зустріч Люблінської групи



28 червня Президент України Володимир Зеленський прийняв у Києві своїх польського та литовського колег Анджея Дуду та Гітанаса Науседу в рамках "Люблінського трикутника". Обговорення були зосереджені на підготовці до саміту НАТО 11-12 липня у Вільнюсі, інтеграції України до Європейського Союзу та підготовці до Всесвітнього саміту миру... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#) | [Інше посилання](#)

Зустріч щодо збитків, завданих Росією Україні



27 червня відбулося інавгураційне засідання Конференції учасників Реєстру збитків, завданих агресією Росії проти України, в якому взяли участь представники 43 країн світу. Як перший крок до створення міжнародного механізму компенсації жертвам конфлікту, цей Реєстр буде використовуватися для фіксації доказів та вимог щодо відшкодування збитків, втрат або шкоди, завданих Українській державі та всім особам, яких торкнулися міжнародно-протиправні діяння, вчинені Росією в Україні або проти України... [Читати далі](#)

Дослідження/Звіти :

Звіт щодо безпеки інфраструктур



Робоча група з питань стійкості та захисту інфраструктури опублікувала свій підсумковий звіт 29 червня. У ньому відзначається вразливість енергетичної та цифрової інфраструктури, зокрема підземних та підводних волоконно-оптичних кабелів і транспортної інфраструктури до кібератак, а також до загроз у космосі. У ньому міститься низка рекомендацій щодо посилення та структурування діалогу про стійкість і військову мобільність, про синергію між членами Альянсу та про поширення передового досвіду, зокрема, в оцінці й моніторингу загроз... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

Звіт Світового банку про використання природних ресурсів



27 червня Світовий банк опублікував звіт про сталий розвиток, в якому робить висновок, що якщо країни будуть більш ефективно використовувати свої природні ресурси, світ зможе вирішити проблеми зміни клімату, економічної продуктивності, продовольчої та водної безпеки, а також охорони здоров'я населення... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

Глобальний індекс миру-2023



28 червня Інститут економіки та миру всімнадцяте опублікував Глобальний індекс миру, який вимірює масштаби конфліктів у світі. Він показує, що 2022 рік став роком з найбільшою кількістю смертей, пов'язаних з конфліктами, з початку століття. Найбільше жертв у 2022 році забрав конфлікт в Ефіопії. В Україні 65% чоловіків у віці від 20 до 24 років втекли з країни або загинули під час конфлікту. Крім того, майже 79 країн зазнали зростання рівня конфліктів, а глобальний економічний вплив цього зростання насильства, за оцінками, збільшився на 17% у 2022 році, або додатково на 1 000 мільярдів доларів США... [Читати далі](#)

Євростат :

Зниження рівня інфляції



Згідно з опублікованою 30-го червня оцінкою Євростату річна інфляція в єврозоні в червні становила 5,5% порівняно з 6,1% у травні. Це найнижчий рівень інфляції з січня 2022 року... [Читати далі](#)

Зниження рівня безробіття



У травні рівень безробіття в Європейському Союзі становив 5,9%, що на 0,1% менше, ніж у квітні. В єврозоні він становив 6,5%, згідно з опублікованою 30 червня оцінкою Євростату... [Читати далі](#)

Публікації :

Роберт Шуман, біографія у свідченнях



Манфред Конц опублікував німецькою мовою книгу "Robert Schuman, Eine Biografie in Zeitzeugenberichten" ("Роберт Шуман, біографія у свідченнях") у видавництві Brill | Schöningh. У цій книзі автор вшановує "батька Європи", відданого ідеї франко-німецького примирення та вільного від війни, ненависті та бідності європейського майбутнього... [Читати далі](#)

Культура :

Премія глядацьких симпатій LUX-2023



Премія глядацьких симпатій європейців (або Премія LUX) була вручена 27 червня фільму "Close" бельгійського режисера Лукаса Дьонта на церемонії, що відбулася в напівкруглому залі Європейського парламенту в Брюсселі... [Читати далі](#)

Долі Вердена



До 28 квітня 2024 року у Верденському меморіалі у Флері-деван-Дуомон проходить виставка "Долі Вердена". Виставка використовує звук та текст, щоб розповісти історії двадцяти людей, які прямо чи опосередковано брали участь у Верденській битві. Щоб підкреслити важливість сімейної пам'яті, нащадки французьких і німецьких солдатів також розповідають історії своїх предків... [Читати далі](#)

Вівіан Сутер у Бергамо



До 24 вересня в Галереї сучасного мистецтва в Бергамо, культурній столиці Італії, проходить виставка, присвячена Вівіан Сутер. Експозиція, що складається з майже 200 картин, досліджує зв'язок між роботами Вівіан Сутер та навколишнім середовищем, а також ілюструє еволюцію її творчого доробку... [Читати далі](#)

У Варшаві проходить виставка, присвячена Камілі Клодель



До 10 вересня в варшавському Національному музеї проходить виставка "Без корсетів - Каміла Клодель та польські скульпторки XIX-го століття". Мета виставки - відродити пам'ять про забутих жінок-мисткинь та повернути їм належне місце в історії мистецтва. Це також перший раз, коли роботи Каміли Клодель (1864-1943) демонструються в Польщі... [Читати далі](#)

Жінки-мисткині у Дубліні



З нагоди свого двохсотріччя Художня Королівська Гібернійська академія у співпраці з Національною галереєю Ірландії організовує до 22 жовтня велику виставку, присвячену жінкам-художницям, яких виставляли обидва музеї за останні 100 років... [Читати далі](#)

Африканська фотографія в Лондоні



До 14 січня 2024 року в лондонській галереї Tate Modern проходить виставка, присвячена сучасній африканській фотографії. Виставка досліджує, як митці переосмислюють культурне, історичне та географічне розмаїття континенту, використовуючи фотографію, щоб поєднати минуле та сучасне у потужний та трансформаційний спосіб... [Читати далі](#)

Театральний фестиваль в Альмагро



До 23 липня в іспанському місті Альмагро триває 46-й Міжнародний фестиваль класичного театру. Ця культурна подія, яка приваблює понад 60 000 глядачів, відбувається на різних майданчиках по всьому місту. У програмі також передбачені майстер-класи та зустрічі протягом всієї тривалості фестивалю... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

Музичний фестиваль у Райнгау



До 2 вересня у Вісбадені триває музичний фестиваль Rheingau Music Festival, один з найвідоміших фестивалів класичної музики в Німеччині. Заплановані понад сто концертів класичної та поп-музики, театральні, літературні та танцювальні події... [Читати далі](#)

?5 років Фестивалю в Екс-ан-Провансі



75-й фестиваль в Екс-ан-Провансі триватиме до 24 липня. Головною подією є нова одноактна опера Джорджа Бенджаміна "Picture a day like this". Фестиваль презентує нову роботу Філіпа Венейблза та Теда Хаффмана: "The Faggots and Their Friends Between Revolutions". Цьогоріч також буде вшанована пам'ять композиторки Бетсі Джолас кількома виконаннями її творів... [Читати далі](#)

Календар подій :



10 липня 2023
Брюссель
Рада з загальних справ



10-11 липня 2023
Вальядолід
Неформальна зустріч міністрів навколишнього середовища



10-13 липня 2023
Страсбург
Пленарне засідання Європейського парламенту

Мені подобається Вісник Фонду Роберта Шумана

Редакційна команда Вісника:

Стефанія Буцманюк, Хелен Леві,
Базіль Девінь, Ромен Майо, Ліна Натан, Батіст Коміті, Сікстін Артог

Головний редактор: Ерік Моріс
Видавничий директор: Паскаль Жоаннен
N° ISSN : 2729-6482

Контакт / Пропозиції
info@robert-schuman.eu

Фонд Роберта Шумана був створений у 1991 році та визнаний державою як суспільно корисна організація у 1992 році. Наразі він є головним французьким дослідницьким центром про Європу. Проводить дослідження про Європейський союз та його політику та поширює їх у Франції, Європі та за кордоном. Фонд ініціює, наповнює та стимулює європейські обміни через дослідження, публікації та проведення конференцій. Жан-Домінік Жюльяні є президентом Фонду.

Бажаєте відписатися від розсилки? [{LINK}](#)